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第１回赤村農業委員会総会議事録  

招集日時    平成２９年８月３日（木） １０時００分 

 招集場所    赤村住民センター 会議室２ 

 開  会    平成２９年８月３日（木） １０時００分宣告 

 

 一、本総会の出席委員は次のとおりである。（議席順） 

  １番委員  松 本 國 廣 （議長） 

２番委員  在 津 圭 太 

  ３番委員  小 林 利 夫 

４番委員  中 村 宏 幸 

  ５番委員  道   壽 子 

６番委員  三 橋   誠 

  ７番委員  釘 崎 幹 子 

  ８番委員  川 上   巖 

  ９番委員  壽 﨑 祥 子 

 

 二、本総会の書記は次のとおりである。 

  書  記  瓜 生   覚 

 

 三、本総会に職務のため出席した者の職氏名。 

  事務局長  溝 邉 浩 和 

  書  記  瓜 生   覚 
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 四、本総会の議事案件は次のとおりである。 

 ・議案第１号 会長の互選について 

 ・議案第２号 会長職務代理者の互選について 

 ・議案第３号 議席の決定について 

 ・議案第４号 農地利用最適化推進委員の委嘱について 

 

 

溝邉事務局長  おはようございます。定刻になりましたので只今より開会

いたします。この度、公募により農業委員となられた方々に

つきましては、これからよろしくお願いいたします。私は事

務局長の溝邉です。よろしくお願いいたします。それでは、

農業委員会等に関する法律第２７条第１項の委員の任期満

了による任命の後、最初に行われる総会は市町村長が招集す

るとなっていますので、第１回の総会の招集は村長の方で行

い議事運営は農業委員会の方で行いたいと思います。それで

は、村長の挨拶をお願いいたします。 

道村長     （村長挨拶） 

溝邉事務局長  ありがとうございました。村長は公務のためここで退席さ

れます。 

（村長退席） 

溝邉事務局長  それでは本日担当職員の紹介をさせます。 

（瓜生書記、自己紹介を行う） 

溝邉事務局長  それでは総会次第の議事に沿って行いたいと思います。お

諮りします。地方自治法第１０７条の規定を準用しまして、

臨時議長を年長委員であります川上巖委員さんにお願いし

てよろしいでしょうか。 

（「はい。」の声あり） 

溝邉事務局長  それでは川上巖さん。臨時議長をよろしくお願いします。 

川上臨時議長  ただいま紹介されました川上です。もうご存知の方がほと

んどですけども、まあ１名ほど私の知らない方もおります。

改めて、私が小内田区から来ました川上巖です。よろしくお

願いします。地方自治法第１０７条の規定の準用により年長

委員ということで、臨時議長の職務を行います。初めてなの
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で至らない点もあろうかと思います。しかし、議事がスムー

ズに行われますようみなさまのご協力をよろしくお願いし

ます。それでは仮議席の指定をいたします。仮議席はただい

ま着席の議席とします。よろしいですか。 

（「はい。」の声あり） 

川上臨時議長  議案に入る前に自己紹介を行いたいと思います。順次自席

にて委員さんの自己紹介をお願いします。 

（各委員、仮議席の席にて自己紹介を行う） 

川上臨時議長  ありがとうございました。それでは、ただいまの出席委員

数は９名で全員出席ですので、ただいまより第１回赤村農業

委員会委員総会を開会いたします。会期の決定を議題といた

します。本総会の会期は本日１日限りと決定したいと思いま

すが、これに異議ありませんか。 

（「異議なし。」の声あり） 

川上臨時議長  異議なしと認め、会期は本日１日限りと決定しました。次

に議案第１号「会長の互選について」を議題といたします。

事務局から朗読と説明をお願いします。 

溝邉事務局長  （議案第１号 会長の互選につて、朗読説明を行う。） 

川上臨時議長  会長の互選についての選出方法ですが、指名推薦によるも

のと投票によるものと２通りありますが、みなさまのご意見

をお伺いいたします。 

在津委員    はい。指名推薦でお願いしたいと思います。 

川上臨時議長  ただいま推薦という声がありましたが、それでよろしいで

すか。 

（「はい。」の声あり） 

川上臨時議長  それでは赤村農業委員会会長の互選は、推薦により行いま

す。暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

川上臨時議長  再開します。それでは今、在津委員、中村委員、釘崎委員、

三橋委員から上赤区の松本國廣委員の推薦を受けましたの

で、松本委員ちょっと退席をお願いします。 

（松本委員退席） 

川上臨時議長  会長に松本委員で異議ありませんか。 

（一同、「はい。」） 

川上臨時議長  全員異議なしということで、会長は松本委員に決定いたし

ました。松本委員の出席を求めます。 
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（松本委員入室） 

川上臨時議長  それでは松本委員、会長に決定いたしましたことをここで

告知します。松本新会長の挨拶をお願いしたします。 

松本会長    （松本会長挨拶） 

川上臨時議長  ありがとうございました。不慣れな議事進行でしたが、み

なさんのご協力により無事会長が決定いたしました。これで

臨時議長の職を終わらせていただきます。ありがとうござい

ました。 

（川上臨時議長降壇、松本会長登壇） 

松本議長    それでは、議案第２号会長職務代理者の互選について議題

とします。事務局から朗読と説明をお願いします。 

溝邉事務局長  （議案第２号 会長職務代理者の互選について、朗読説明

を行う。） 

松本議長    ただいま事務局より説明がありましたように、会長職務代

理者の互選については推薦方法を選出したいと思いますが、

ご意見をお伺いいたします。 

釘崎委員    はい。あのう、推薦もうしてよろしいですか。 

小林委員    会長が決まったら、会長の任命でいいんじゃないですか。

会長が一番しやすい人を任命してもらった方がいいと思い

ます。 

溝邉事務局長  会長の指名推薦でいいですか。 

小林委員    私はいいと思います。 

松本議長    ただいま小林委員さんからご意見がありましたように、会

長指名ということでけっこうでしょうか。 

（「はい。」の声あり） 

松本議長    私といたしましては、若くて農業またハウスで花卉栽培等

を行っております在津圭太君を推薦したいと思いますので

どうかよろしくお願いします。それでは在津委員ちょっと退

席をお願いします。 

（在津委員退席） 

松本議長    私が今推薦いたしましたように在津委員さんで異議ない

でしょうか。 

（一同、「異議なし。」） 

松本議長    ありがとうございます。それでは在津委員さんの出席を求

めます。 

（在津委員入室） 



- 5 - 

 

松本議長    全員異議なしということで、会長職務代理者を在津委員さ

んに決定いたしました。在津委員さん挨拶をお願いします。 

在津職務代理者 （在津職務代理者挨拶） 

松本議長    それでは次に議案第３号議席の決定を議題とします。会長

が１番、会長職務代理者が２番と決め、他の議席は農業委員

会規則第５条の規定によりくじで決めたいと思いますが、異

議ないでしょうか。 

（「異議なし。」の声あり） 

松本議長    異議がないようでありますので、仮議席３番から順次くじ

をお願いします。 

（仮議席３番からくじをひいてもらう） 

松本議長    それではくじの結果発表を事務局よりお願いします。 

溝邉事務局長  （くじの結果発表を行う） 

松本議長    次に議案第４号農地利用最適化推進委員の委嘱について

を議題とします。事務局から朗読と説明をお願いします。 

溝邉事務局長  （議案第４号 農地利用最適化推進委員の委嘱について、

朗読説明を行う。） 

松本議長    それでは第４号議案、農地利用最適化推進委員の委嘱につ

いて、推進委員に委嘱することに異議ございませんでしょう

か。 

（一同、「異議なし。」） 

松本議長    それでは異議なしということで承認ありがとうございま

す。次に今回の会議録署名委員の決定を行います。第２番委

員在津委員さん、３番委員小林委員さんどうかよろしくお願

いいたします。これで全ての日程が終了しました。これで本

会議を閉会することに異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし。」の声あり） 

松本議長    これをもちまして、第１回赤村農業委員会総会を閉会いた

します。 

 

（閉会 １０時２９分） 

 


